新3号館移転に際してのご案内

(2014/10/15 更新)

公共経営大学院/公共経営研究科在学生各位

7月22日にお知らせいたしました新3号館への移転に伴い、26号館内にある施設・設備の移転についてお知らせいたします。

施設•設備	現在設置場所	現在設置場所 利用期日	移転先	移転先利用開始日	備考
公共経営大学院/ 公共経営研究科事務所	26 号館 11 階	2014年12月22日	3 号館 10 階	2015年1月8日	・冬季休業明けから利用開始
教員室	7 号館 4 階				
学生自習室兼教室	26 号館 802 教室	2014年10月30日	3 号館 9 階公共経営 共同演習室 (入室に鍵が必要 事務所貸出)	2014年10月20日	
学生読書室兼学生ラウンジ	26 号館 901 室				・図書・私物整理が必要
ロッカー	26 号館 8 階				・ロッカーキーの交換手続が必要・新しいロッカーは共同演習室内に設置しています。入室には鍵が必要です
端末室	26 号館 1201 教室		3号館8階PCルーム (大学院共通端末室)	2014年11月3日	・入室には鍵が必要

【学生の皆さんへお願い】 移転に際し、以下のご協力をお願いいたします。

- 26 号館 9 階自習室の整理について

10月18日(土)までに個人図書・私物の整理をお願いします。

※期日以降に置かれている物は処分する可能性があります。

学生ロッカーについて

10月20日(月)~10月30日(木)の間に現在使用中のロッカーキーの回収と新しいロッカーキーのお渡しをいたします。現在使用中のロッカーを整理し、現在ご使用のロッカーキー(南京錠ごと)と学生証を持参の上、大学院事務所まで来室ください。なお、現在の鍵をそのままご使用いただく方もいます。詳細は窓口でお伝えいたします。

※事務所受付の際、3号館ロッカー利用申請書を記入いただきます。

※鍵は南京錠ごとロッカーから外し、事務所へお持ちください。

・3号館9階公共経営共同演習室への入室について

移転先利用開始日から当面の間は入室用の鍵を事務所より貸し出します。ご利用の際は公共経営大学院事務所までお越しください。

今後、電子錠工事を行う予定です。利用方法の詳細は Waseda-net ポータルに掲示しています「新3号館 政治経済学術院(政治学研究科、経済学研究 科、公共経営研究科)大学院関連施設について」をご確認下さい。

- PC ルームについて

移転後は学術院共通の端末室(3号館8階PCルーム 803室・804室)をご利用いただくこととなり、利用方法はITサービスナビに順じます。移転先利用開始日から当面の間は入室用の鍵を事務所より貸し出します。これまでの運用と異なり、プリンタ用紙は各自が購入、持参する必要が御座いますのでご留意ください。利用方法の詳細はWaseda-netポータルに掲示しています「新3号館 政治経済学術院(政治学研究科、経済学研究科、公共経営研究科)大学院関連施設について」をご確認下さい。

ご参考 URL・コンピュータルーム利用案内: http://www.waseda.jp/navi/room/howtouse1.html

移転に伴い何かとご不便をおかけします。ご不明点は以下までお問い合わせください。

【問い合わせ先】

公共経営大学院/公共経営研究科事務所 高木・井桁 TEL:03-3203-6150 E-mail:gspm@list.waseda.jp